
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
ESTADO DO PARANÁ

Ata da Comissão de Economia Finanças e Fiscalização

Realizada ao primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, as

dezesseis horas, no local próprio para reuniôes onde estavam presentes os

Vereadores: ADEILSON GORDO, ARVINHO e SILVANO DALL'AGNOL.

lniciada a reunião, os Vereadores convidaram o departamento Jurídico da

Casa, logo passaram a analisar o conteúdo Proieto de Le i n" 01412015 Súmula:

"Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 20í 6 e dá

outras providências". Após estudo minucioso do conteúdo do referido texto do

Pro.jeto chegaram à conclusão de que está dentro da legalidade e

constitucionalid e de, portanto optaram pelo parecer favorável por unanimidade.

e?' & q"*l*
ADEILS oRD

Presidente

HO

Relator

Ldo n
clo

SILV

Membro

oExe)

GNOL

§sssâo
r_)

ratldo

Rua Silvestre Jarek, 120 . Centro - 83535-000 ' Fone: (4'll 3677-1253
Campo Magro - PR - e-mail: contato@camaradecampomagro.pr.gov.br

o,-

a



GÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA COMISSÃO DE URBANISMO E INFRAESTRUTURA

Realizada aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às

dezesseis horas, no local próprio para reuniões onde estavam presentes os

vereadores: ZE.ZINHO DA BETE E CRISTINA BALESTRA. Os vereadores

passaram a analisar o conteúdo do Proieto de Lei no 014/2015 Súmula: "Dispõe

sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2016 e dá outras

providências". Assim como nas reuniões das outras comissões foi solicitada a

presença do departamento jurídico, constatou-se que o projeto de lei em pauta foi

elaborado de fo'ma condizente as necessidades do Município, bem como estão

dentro da legislação vigente devido a estes fatores emitiram seus pareceres

favoráveis, pelos pares.
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CÂMARA MUNICTPAL DE CAMPO MAGRO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA COMISSÃO DE EDUCAçÃO, CULTURA, SAÚDE E MEIO AMBIENTE
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Realizada ao primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às dezesseis

horas, no local próprio para reuniões onde estavam presentes os vereadores: PROF.

VALDIR COSTA e AMARILDO. lniciada a reunião, os vereadores convidaram o

departamento jurídico da Casa, logo passaram a analisar o conteúdo do: Proieto de Lei

no 014/2015 Súmula: "Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício

de 2016 e dá outras providências". Após análise detalhada do projeto em questão

chegou-se à conclusão de que o mesmo foi elaborado de forma condizente a legislação,

quanto ao que cabe a esta comissão analisar todas as metas e ações descritas no

projeto também estão de acordo com as necessidades do Município, portanto esta

comissão optou pela aprovaçáo do mesmo pelos pares.
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